Таблица 4.1 Сценарии тестов

	№п/п
	Название теста
	Последовательность действий
	Правильный результат

	1
	Получение устаревшей записи
	1. В А создаётся запись R.

2. В синхронизируется с А.

3. А изменяет запись R.

4. С синхронизируется с А (получает новую запись R).
5. С синхронизируется с B. (получает устаревшую запись R).

	Произошла передача данных из С в А. Обновление не произошло.

	2
	Получение новой записи
	1. В А создаётся запись R.

2. В синхронизируется с А.

3. А изменяет запись R.

4. С синхронизируется с В. (получает устаревшую запись R).

6. С синхронизируется с А. (получает новую запись R).
	Произошла передача данных из С в А. Произошло обновление.

	3
	Получение собственной записи
	1. В А создаётся запись R.

2. В синхронизируется с А.

3. А синхронизируется с B
	Передачи данных из А в В не произошло.

	4
	Передача изменений по кольцу
	1. В А создаётся запись RA.

2. В B создаётся запись RB.

3. В C создаётся запись RC.

4. В синхронизируется с А.

5. С синхронизируется с B.

6. А синхронизируется с С.

B синхронизируется с A
	Каждая ЛБД содержит 3 записи: RA, RB, RC.

В последнем случае произошла передача данных, но не произошло обновление

	5
	Передача изменений от каждой ЛБД всем остальным
	1. В А создаётся запись RA.

2. В B создаётся запись RB.

3. В C создаётся запись RC.
4. В синхронизируется с А.

5. С синхронизируется с А.

6. A синхронизируется с B.

7. С синхронизируется с B.

8. A синхронизируется с С.

9. B синхронизируется с C.


	Каждая ЛБД содержит 3 записи: RA, RB, RC.

	6
	-
	-
	-

	7
	Обрыв связи
	1. В A производятся изменния.

2. В момент синхронизации B c A происходит обрыв связи.
	Произошёл откат транзакций. B не изменилась.

	8
	Одновременная синхронизация двух и более клиентов
	С A синхронизируются одновременно B и C.


	Синхронизация прошла успешно

	9
	Одновременная синхронизация с двумя и более серверверами
	С A синхронизируется одновременно с B и C.
	Синхронизация прошла успешно

	10
	Запущены транзакции всех типов
	Одновременно выполняются следующие действия.

1. Редактируется A.
2. В A устанавливается новое поколение.

3. В А удаляются неактуальные записи из таблицы регистрации.

4. А синхронизируется с B.
5. C синхронизируется с A.
	Все транзакции завершились успешно.

	11
	Вставка удалённой записи
	1. В А создаётся запись RA.

2. В синхронизируется с А.

3. C синхронизируется с A.

4. А удаляет запись RA.

5. С синхронизируется с А. Удаляет запись RA.
6. С синхронизируется с B.


	Запись RA передаётся из B в С. Вставки не происходит, т.к. в B эта запись уже была удалена.


	12
	Вставка существующей записи
	1. В А создаётся запись RA.

2. С синхронизируется с А.

3. В A обновляется запись RA.

4. B синхронизируется с A. в B добавляется запись RA 
5. С синхронизируется с B. (получает обновлённую запись RA).

	В С запись RA обновляется, а не вставляется, т.к. перед вставкой происходит проверка наличия записи в ЛБД


